
 

Культиватор бензиновый 
Модель 

ПЕГАС 

Technical department Assembly drawing 

John Emerson Jr. Engineer, chief designer 

DYNAMIC DRIVE EQUIPMENT, USA Page 1 

№ Артикул Наименование Кол 

1  Рукоятка 2 

2  Руль 1 

3  Держатель руля 1 

4 792-049-004 Рычаг сцепления 1 

5 792-049-005 Трос сцепления 1 

6 792-049-006 Трос газа 1 

7  Гайка M6 1 

8 792-049-008 Рычаг газа 1 

9  Болт M6×60 1 

10 792-049-010 Сошник 1 

11  Шплинт 1 

12 792-049-012 Штифт 8×45 1 

13  Гайка-барашек 2 

14  Шайба 1 

15  Вставка 1 

16  Винт M8×60 2 

17  Болт M8×45 2 

18  Ручка 1 

19  Гайка M8 2 

20 792-711-054 Двигатель 154F 2 

21  Болт M8×20 4 

22  Гайка M8 4 

23 792-049-023 Шкив 1 

24  Гайка M6 1 

25 792-049-025 Шпонка 4.7×27 1 

26  Направляющая ремня 1 

27  Болт M8×25 2 

28  Болт M6×45 4 

29  Гайка M6 4 

30  Втулка 8.5×16×26 1 

31  Втулка 2 



 

Культиватор бензиновый 
Модель 

ПЕГАС 

Technical department Assembly drawing 

John Emerson Jr. Engineer, chief designer 

DYNAMIC DRIVE EQUIPMENT, USA Page 2 

№ Артикул Наименование Кол 

32  Кронштейн 1 

33 792-049-033 Пружина 1 

34  Гайка M10 1 

35  Кронштейн 1 

36  Гайка M6 2 

37  Болт M6×14 2 

38 792-049-038 Панель 1 

39 792-049-039 Втулка 1 

40  Болт M10×40 1 

41  Кронштейн 1 

42 792-049-042 Втулка 1 

43 792-049-043 Ролик натяжной  1 

44  Гайка M10  1 

45  Болт M10×40 1 

46 792-049-046 Шкив 1 

47  Шайба 1 

48  Болт M6×14 1 

49 792-049-049 Кожух ремня 1 

50  Винт M4×12 3 

51 792-049-051 Ремень 1 

52  Гайка M4 3 

53 792-049-053 Крыло 2 

54 792-049-054 Крыло средняя часть 2 

55  Гайка M6 4 

56  Болт M6×14 4 

57  Гайка M8 2 

58  Шайба M8 2 

59 792-049-059 Колесо 2 

60  Втулка  2 

61  Болт M8×60 2 

85  Шайба M6 4 



 

Культиватор бензиновый 
Модель 

ПЕГАС 

Technical department Assembly drawing 

John Emerson Jr. Engineer, chief designer 

DYNAMIC DRIVE EQUIPMENT, USA Page 3 

№ Артикул Наименование Кол 

62 792-049-062 Фреза в сборе, наружная 2 

63 792-049-063 Фреза в сборе, внутренняя 2 

64  Гайка M8 48 

65  Винт M8×16 48 

66  Шплинт 4 

67  Штифт M8×35 2 

68 792-049-068 Штифт M8×45 2 

69 792-049-069 Нож 24 

70  Держатель ножей 1 2 

71  Держатель ножей 2 2 

72  Болт M6×14 16 

73  Гайка M6 16 

74 801069 Подшипник 6003 1 

75 90-0419 Подшипник 6004 1 

76  Штифт 7×60 1 

77 792-049-077 Вал верхний 1 

78 792-049-078 Цепь 1 

79 792-049-079 Вал нижний 1 

80  Опора 1 

81  Корпус редуктора левый 1 

82  Корпус редуктора правый 1 

83* 792-049-083 Редуктор в сборе 1 

84 792-049-084 Пробка 1 

    

    

    

    

    

    

    

    



 

Культиватор бензиновый 
Модель 

ПЕГАС 

Technical department Assembly drawing 

John Emerson Jr. Engineer, chief designer 

DYNAMIC DRIVE EQUIPMENT, USA Page 4 

№ Артикул Наименование Кол 

1  Головка цилиндра 1 

2  Шпилька карбюратора  2 

3  Штифт 2 

4 * Прокладка 1 

5  Шпилька глушителя  2 

6 E6RTC Свеча зажигания 1 

7  Болт M8×55  4 

8 * Прокладка 1 

9  Крышка 1 

10  Зажим 1 

11  Болт M6×12  4 

12 01-154-023 Трубка 1  

* 90-0854 Набор прокладок  

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    



 

Культиватор бензиновый 
Модель 

ПЕГАС 

Technical department Assembly drawing 

John Emerson Jr. Engineer, chief designer 

DYNAMIC DRIVE EQUIPMENT, USA Page 5 

№ Артикул Наименование Кол 

1 02-154-001 Картер 1 

2  Болт сливного отверстия 2 

3  Прокладка 2 

4  Болт M6×8 1 

5  Дефлектор 1 

6  Пластина 1 

7  Пластина 1 

8 90-0626 Реле датчика масла 1 

9  Болт M6×12 1 

10  Вал регулятора 1 

11  Кольцо стопорное 1 

12  Шплинт  1 

13 90-0861 Сальник 17×30×6  1 

14 90-0454 Подшипник 6203 1 

15  Вал 1 

16  Шайба 1 

17 02-154-007 Шестерня регулятора (15-18) 1 

18  Втулка 1 

19  Датчик уровня масла 1 

20  Болт M6×12 2 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    



 

Культиватор бензиновый 
Модель 

ПЕГАС 

Technical department Assembly drawing 

John Emerson Jr. Engineer, chief designer 

DYNAMIC DRIVE EQUIPMENT, USA Page 6 

№ Артикул Наименование Кол 

1  Болт M6×25 6 

2  Пробка заливного отверстия 2 

3  Крышка картера 1 

4 90-0861 Сальник 17×30×6  1 

5 03-154-005 Подшипник 6303 1 

6  Штифт 2 

7 * Прокладка 1 

* 90-0854 Набор прокладок  

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    



 

Культиватор бензиновый 
Модель 

ПЕГАС 

Technical department Assembly drawing 

John Emerson Jr. Engineer, chief designer 

DYNAMIC DRIVE EQUIPMENT, USA Page 7 

№ Артикул Наименование Кол 

1  Коленвал 1 

2 90-0222 Шатун 1 

3 90-0856 Поршень 1 

4 04-154-002 Кольцо стопорное 1 

5 04-154-004 Палец поршня 1 

6 04-154-001 Кольцо поршневое набор 1 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    



 

Культиватор бензиновый 
Модель 

ПЕГАС 

Technical department Assembly drawing 

John Emerson Jr. Engineer, chief designer 

DYNAMIC DRIVE EQUIPMENT, USA Page 8 

№ Артикул Наименование Кол 

1  Коромысло в сборе 2 

2  Кронштейн 1 

3 01-154-017 Толкатель 2 

4 01-154-016 Тарелка толкателя 2 

5 01-154-022 Распредвал 1 

6  Клапан впускной 1 

7  Клапан выпускной 1 

8 01-154-007 Пружина клапана 2 

9  Стопор пружины 2 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    



 

Культиватор бензиновый 
Модель 

ПЕГАС 

Technical department Assembly drawing 

John Emerson Jr. Engineer, chief designer 

DYNAMIC DRIVE EQUIPMENT, USA Page 9 

№ Артикул Наименование Кол 

1  Кожух маховика 1 

2  Болт M6×12 4 

3  Болт M6×8 3 

4  Пружина стартера 1 

5 909-020 Шнур стартера 1 

6 90-0252 Ручка стартера 1 

7 90-0685 Стартер в сборе 1 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    



 

Культиватор бензиновый 
Модель 

ПЕГАС 

Technical department Assembly drawing 

John Emerson Jr. Engineer, chief designer 

DYNAMIC DRIVE EQUIPMENT, USA Page 10 

№ Артикул Наименование Кол 

1 10-154-001 Корпус фильтра 1 

2 * Прокладка корпуса 1 

3 90-0136 Карбюратор 1 

4 * Прокладка карбюратора 1 

5  Теплоизолятор 1 

6 * Прокладка теплоизолятора 1 

7  Рычаг регулятора 1 

8  Тяга регулятора 1 

9  Пружина регулятора 1 

10  Пружина регулятора 1 

11  Панель регулятора 1 

* 90-0854 Набор прокладок  

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    



 

Культиватор бензиновый 
Модель 

ПЕГАС 

Technical department Assembly drawing 

John Emerson Jr. Engineer, chief designer 

DYNAMIC DRIVE EQUIPMENT, USA Page 11 

№ Артикул Наименование Кол 

1 08-154-004 Маховик 1 

2 08-154-005 Крыльчатка маховика 1 

3 08-154-006 Храповик стартера 1 

4 08-154-010 Гайка M12×1.25 1 

5 90-0853 Магнето 1 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    



   

     

Культиватор бензиновый 
Модель 

ПЕГАС 

Technical department Assembly drawing 

John Emerson Jr. Engineer, chief designer 

DYNAMIC DRIVE EQUIPMENT, USA Page 12 

№ Артикул Наименование Кол 

1  Болт 1 

2  Болт 2 

3  Пробка 1 

4  Бак топливный 1 

5  Глушитель 1 

6  Гайка 2 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    


